
 

 
 
 

 
  

 



                     М  е  с  е  ч  н  и  к       г  р  а  д  а      В  р  а  њ  а 

 

 2
 

                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                             
  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  
  
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Потписан Меморандум о сарадњи са Хелпом 

 

,,Проjектне активности ће се реализовати кроз компоненте самозапошљавања доделом грантова у 
опреми, повећање запошљавања младих организовањем радне праксе и изграђивања капацитета 
неформалних сакупљача секундарних сировина организовањем различитих видова обука. Проjектом 
jе у свим градовима и општина планирана додела укупно 310 грантова у вредности од 1.500, 2.400 
и 3.600 евра, као и плаћено стажирање за 25 младих без званичног школског образовања", рекао jе 
шеф Канцелариjе Хелпа у Врању Бане Станоjковић. Jавни позив биће расписан у jануару, а проjекат 
финансира Шведска агенциjа за међународни развоj и сарадњу (СИДА). Реализоваће га немачка 
организациjа Хелп у 19 градова и општина у Србиjи. 
 
 
 

Милан Кркобабић, министар без портфеља 
задужен за регионални развоj и 
координациjу рада jавних предузећа и др 
Слободан Миленковић, градоначелник 
Врања потписали су у Београду  уговор о 
расподели средстава у износу од 5.976.432, 
00 динара. Реч о бесповратним средствима 
додељеним пољопривредноj задрузи 
,,Пољаница тренд" у Власу, где jе 
предвиђена изградња хладњаче и сушаре 
за воће, лековито биље и печурке. 
Средства су додељена у оквиру програма 
подршке спровођења мера равномерног 
регионалног развоjа Републике Србиjе кроз 
учешће државе у економским и 
финансиjским подстицаjима за оснивање 
нових задруга и инвестиционим проjектима 
постоjећих задруга у 2017. години, посебно 
у Нишавском, Топличком, Пиротском, 
Jабланичком и Пчињском управном округу. 

Власе добиjа хладњачу и сушару 
 

Градоначелник  др Слободан Миленковић и шеф 
Канцелариjе Хелпа у Врању Бане Станоjковић 
потписали су Меморандум о разумевању на 
проjекту ,,Смањење сиромаштва кроз могућности 
запошљавања у циљу приступања Србиjе 
Европскоj униjи". По речима градоначелника др 
Миленковића, овим документом се дефинишу 
оквири сарадње на проjекту чиjи jе општи циљ 
допринос укључивања Рома и осталих угрожених 
група становништва у социjални и економски 
циклус, као и смањење сиромаштва међу циљним 
групама. ,,Ово jе наставак наше успешне сарадње 
са Хелпом и доказ наше посвећености у 
испуњавању зацртаних активности. Веома jе 
битно да су, осим корисника, овим проjектом 
задовољни и послодавци", нагласио jе 
градоначелник др Миленковић.  
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Радови на проширењу протицаjног профила Jужне Мораве 
 

 
Градоначелник Врања др Слободан Миленковић са сарадницима разговарао jе са представницима JВП ,,Србиjаводе" и 
фирме ,,CD HIS" доо Ниш о радовима коjи се изводе на проширењу протицаjног профила реке Jужне Мораве. Како jе 
речено том приликом, прва фаза подразумева хитне санационе радове на санациjи канала постављањем нових устава 
код Златокопачког моста са чишћењем корита Jужне Мораве. Вредност радова jе око 30 милиона динара. Друга фаза 
се односи на санационе радове на надвишењу деснообалног насипа узводно од Златокопачког моста до улива у 
Требешињску реку, као и на санациjу левообалног насипа од Железничке станице према ушћу Врањске реке. Вредност 
jе близу 25 милиона динарa. Градоначелник др Миленковић jе истакао да ће завршетком радова вишегодишњи  
проблем изливања Jужне Мораве током поплава бити решен. Члан Градског већа Александар Jањић казао jе да су 
услед поплава пољопривредни произвођачи имали велику штету. ,,Радовима на проширењу протицаjног профила 
Jужне Мораве, 150 хектара обрадивог пољопривредног земљишта лево и десно од Златокопачког моста биће 
заштићено, што jе од интереса и за произвођаче и за локалну самоуправу", истакао jе Jањић.  Инвеститор jе JПВ ,, 
Србиjаводе". 
 

 

 

 

Уређење дела Спортско рекреативног центра 
 

 

Представници проjектантске куће ,,KAPPA PROJEKAT" из 
Ниша одржали су презентациjу идеjног архитектонског 
решења за изградњу и уређење дела Спортско-
рекреативног центра у Врању, а на захтев Града 
Врања, као инвеститора и на основу додељеног 
уговора. Основ за израду овог проjекта jе Урбанистички 
проjекат за изградњу и уређење дела Спортско-
рекреативног центра у Врању израђеног од стране JП 
,,Завод за урбанизам'' Врање и потврђеног од стране 
Секретариjата за урбанизам и имовинско-правне 
послове Градске управе Града Врања. Руководство 
града jе упознато са будућим изгледом и планираним 
садржаjима спортског центра. У централном делу се 
планира изградња атлетског стадиона са 8 стаза, затим 
терена за бацачке и скакачке спортове и фудбалског 
стадиона димензиjа 102/64м.  
 

Око атлетског стадиона проjектована jе стаза за ролере. Такође, предвиђен jе мултифункционални спортски терен за 
мали фудбал, рукомет и кошарку, jедан терен за кошарку, два терена за одбоjку на песку, са пратећим трибинама. 
Поред постоjећих тениских терена предвиђена jе изградња пратећег обjекта са свлачионицама и помоћним 
садржаjима. У постоjећем парку предвиђена су игралишта за децу, скеjт парк, адреналински парк, вештачка стена, 
фонтана, чесме и  урбани мобилиjар. Око читавог комплекса jе планирана рекреативна трим стаза прекривена малчом, 
поред коjе ће се налазити теретане на отвореном. Читав комлекс биће ограђен, обезбеђен видео надзором, опремљен 
савременим телекомуникационим инсталациjама, расветом и осталим мобилиjаром. 
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Премиjера представе "Jелка код Иванових" 
01. новембар 2017. 

 

Награђени победници такмичења о безбедности у саобраћаjу 
06. новембар 2017, Врање 

 

 

На финалном такмичењу Еко квиза под називом ,,Прљаво или 
чисто, ниjе исто", коjе jе одржано у Београду, екипа основне 
школе ,,Први маj" из Вртогоша освоjила jе треће место. Учесници 
су награђени таблетима, а школа jе на поклон добила компjутер. 
Прво место припало jе ученицима из Зрењанина, друго из Горњег 
Милановца, а четврто ђацима из Београда. Организатори овог 
такмичења су Град Београд и JКП ,,Градска чистоћа". Надметање 
се одржава већ неколико година, а од прошле и Врање се 
укључило у проjекат коjи има за циљ подизање свести о заштити 
животне средине и значаjу рециклаже. Овом догађаjу 
приисуствовали су градоначелник Врања др Слободан Миленковић 
и градска већница Марина Ђорђевић. 

У Дому воjске у Врању премиjерно је изведена представа "Jелка код Иванових", 
Александра Ивановича Веденског, у режиjи Ангелча Илиевског. "Радити текст 
Александра Веденског jе огроман изазов, пре свега, због тога што он припада 
ауторима руског апсурда и руске авангарде, коjа намеће сопствени израз како кроз 
драматургиjу тако и у самом начину доживљавања позоришта. Посебно ако узмемо 
у обзир и то да jе Веденски „случаjно“ нестао у Стаљинистичким чисткама, биће 
нам jасно о чему оваj аутор говори и каквим питањима и проблемима се он бави. 
Као и сам текст и наша представа бави се тим великим темама и проблемима jедног 
друштва, кроз призму малих људи". каже Илиевски. Реализациjу представе 
финансиjски jе помогло Министарство културе Републике Србиjе. 

Врању треће место у Еко квизу 
03. новембар 2017. 

 

Председник Скупштине др Деjан Тричковић уручио jе награде 
ученицима средњих школа, коjи су победили на такмичењу о 
безбедности у саобраћаjу.  Ово надметање одржава се  трећу 
годину заредом  у организациjи Савета за безбедност, Техничке 
школе и Града, а ове године учествовало jе 60 ученика из шест 
средњих школа са  териториjе града Врања. На почетку 
присутнима се обратио др Деjан Тричковић, председник 
Скупштине, коjи jе истакао важност познавања прописа и 
подизања свести о безбедности у саобраћаjу на виши ниво. ,,Циљ 
jе повећање безбедности у саобраћаjу и смањење броjа 
повређених и страдалих. Jедна од мера jе управо ово такмичење, 
коjе jе допринело стицању потребних знања и практичне обуке за 
младе возаче. У току су и предавања са ученицима трећег разреда 
средњих школа и прве године факултета. Награђивањем 
наjбољих, желимо да подстакнемо и остале да се такмиче и стичу 
потребна знања што ће допринети повећању безбедности у 
саобраћаjу“, рекао jе Тричковић. 

 

 

,,Ово такмичење организовано jе како би се заштитили млади возачи у саобраћаjу. Реализациjа ових активности не би била 
могућа без пуне подршке руководства града и надам се да ће постати традициjа“, истакао jе Славиша Анђелковић, директор 
Техничке школе. У име награђених ученика обратила се Александра Тошић, ученица четвртог разреда Економске школе,  коjа 
jе освоjила прво место  у женскоj конкуренциjи. Она jе похвалила организациjу  и важност овог догађаjа за младе људе и 
изразила захвалност свима коjи су допринели његовом одржавању. Након тога, др Деjан Тричковић уручио jе дипломе, 
новчане награде у износу од пет, десет и петнаест хиљада динара, као и пехаре првопласираним учесницима. Друго место у 
женскоj конкуренциjи припало jе Валентини Новковић, а треће Анђели Златковић. У мушкоj конкуренциjи, прво место 
припало jе Александру Стошићу, друго Николи Тасићу, а треће Филипу Митићу. 
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Приjем за припаднике Одељења за ванредне ситуациjе 
07. новембар 2017. 

 Поводом 7. новембра Дана заштите од пожара, градоначелник 
Врања др Слободан Миленковић са сарадницима, организовао jе 
приjем за припаднике Одељења за ванредне ситуациjе, коме jе 
присуствовао и заменик начелника Сектора за ванредне 
ситуациjе МУП-а Србиjе Боjан Костић. Честитаjући празник 
градоначелник др Миленковић jе нагласио да jе у претходном 
периоду сарадња са Одељењем за ванредне ситуациjе подигнута 
на знатно виши ниво.,,Показали смо заjедно висок степен 
одговорности у ванредним ситуациjама, и урадили много тога да 
унапредимо систем заштите и спасавања. Урађена jе комплетна 
документациjа за изградњу Регионалног центра за ванредне 
ситуациjе у Врању, а истовремено  ради се и на изради свих 
других планских докумената предвиђених законом. После десет 
година уређен jе и ток Jужне Мораве код Златокопа, коjи jе за 
време поплава изазивао броjне проблеме", рекао jе 
градоначелник др Миленковић. Он се том приликом на подршци 
захвалио некадашњем начелнику Одељења за ванредне 
ситуациjе Драгиши Тасићу. 
 

,,Град Врање jе у односу на друге начинио велики искорак и налази се у самом врху на плану заштите и спасавања. Сарадња са 
Сектором за ванредне ситуациjе jе на завидном нивоу, и у наредном периоду наставићемо да унапређуjемо ову област и пружамо вам 
подршку", рекао jе Боjан Костић, заменик начелника Сектора за ванредне ситуациjе. Он jе говорио и о проjекту коjи се реализуjе са 
Бугарском, и у коjи ће бити укључен и град Врање, а односи се на заштиту од пожара и формирање тимова за спасавање током 
поплава. Присутнима се обратио и начелник Одељења за ванредне ситуациjе Ведран Ташковић, коjи jе истакао значаj добре сарадње 
са локалном самоуправом на плану безбедности грађана. Иначе, 7. новембар Дан заштите од пожара обележава се jер jе на давне 1834. 
године министар унутрашњих послова, Ђорђе Протић, испуњаваjући налог кнеза Милоша Обреновића, сачинио и потписао ,,Уредбу о 
гашењу пожара", коjа представља основу за развоj правне регулативе у области заштите од пожара и формирања ватрогасно-
спасилачких jединица.   
 

Промовисан спот ,,Запеваjте сви возачи" 
13. новембар 2017. 

 

 

,,Град Врање jе jедина локална самоуправа у Србиjи, коjа jе урадила спот 
намењен наjмлађима  са намером да и на таj начин, утиче на свест код 
свих учесника у погледу поштовања правила безбедности у саобраћаjу. 
Стратегиjа тела за Координациjу безбедности саобраћаjа jе да до 2020. 
године нема ни повређене, ни страдале деце, а на териториjи Града Врања 
прошле године броj повређених младих особа смањен jе за 50%", истакао 
jе градоначелник Врања др Слободан Миленковић, на конференциjи за 
новинаре, уприличеноj поводом промоциjе спота. Он jе говорио и о свим 
активностима, коjе jе у претходном периоду спровео Савет за безбедност 
саобраћаjа града Врања, што га сврстава у ред наjбољих у Србиjи. 
,,Агенциjа за безбедност саобраћаjа и Град Врање имаjу изузетну сарадњу, 
коjа jе резултирала реализациjом броjних проjеката. Делуjемо 
превентивно и не смемо бити пасивни jер су последице онда велике", 
нагласио jе представник Агенциjе за безбедност саобраћаjа Никола 
Брборић. Он jе казао и да ће се данас водити разговори о размени 
искуства и начинима jош боље координациjе.  О споту у коме се поjављуjе 
око 60-ак учесника говорио jе глумац Драган Живковић 
 

Одржана представа ,,Пажљивкова правила у саобраћаjу" 
13. новембар 2017. 

 За ученике првог разреда са териториjе града Врања у Спортскоj хали  одржана jе 
интерактивна радионица  ,,Пажљивкова правила у саобраћаjу" у организациjи 
Агенциjе за безбедност саобраћаjа из Београда и локалног Савета за безбедност 
саобраћаjа. ,,Ова представа намењена jе нашим наjмлађим суграђанима са циљем 
скретања пажње на основна правила у саобраћаjу и повећања њихове 
безбедности. Сматрам да се у овом узрасту наjлакше прихватаjу информациjе, а 
кроз игру jе то много лепше и лакше", рекао jе др Деjан Тричковић, председник 
Скупштине града. Представник Агенциjе за безбедност саобраћаjа, Никола 
Брборић jе истакао да ова Агенциjа од свог оснивања спроводи активности коjе су 
посвећене повећању безбедности деце у саобраћаjу и да jе превенциjа 
наjважниjа. ,,Статистички подаци показуjу да jе 2010. године било 25 погинуле 
деце, а да jе таj тренд опадаjући и да jе сада сведен на 10 до 12 деце годишње. 
Коначни циљ jе да од 2020. године  више не буде погинуле деце, а да броj 
повређених буде што мањи.  Кампања ,,Пажљивко" се реализуjе већ седам година 
и показала се као наjделотворниjа, jер деца непосредним учешћем и 
комуницирањем са ликом Пажљивка наjбоље усваjаjу знања", додао jе Брборић. 
Након тога одржана jе представа уз активно учешће деце. 
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Награде за ШАФ у Цириху 
21. новембар 2017. 

 

Почело уређење jавних површина 
22. новембар 2017. 

 

Школа анимираног филма из Врања освоjила jе на Интернационалном фестивалу 
анимираног филма деце и младих "Chiyoko 2018” у Цириху другу награду за филм 
"Заjедно смо jачи", у категориjи деце од 4 до 8 година. ШАФ jе добитник и треће 
награде за филм "Жено, еве ме дома", у категориjи деце од 15 до 20 година. 

Министарство грађевине, саобраћаjа и инфраструктуре jе jединице локалне самоуправе 
обавестило о даљоj ефикасниjоj реализациjи проjекта ,,Унапређење земљишне 
администрациjе у Србиjи, коjим се  предвиђа и израда масовне процене вредности 
непокретности. Како сазнаjемо од Бобана Антанасиjевића, руководиоца Одељења за 
инспекциjске послове на саjту Републичког геодетског завода креирана jе нова 
страница, где се уносе подаци  незаконито изграђених обjеката. У складу са тим 
надлежно Одељење у Врању jе почело са ажурирањем података. Грађевинскоj 
инспекциjи достављено jе 12.000 поjединачних пописних листа незаконито изграђених 
обjеката на териториjи града Врања. На основу Закона о озакоњењу обjеката, а од 
стране органа задуженог за послове доношења решења о рушењу, прошле године jе 
урађено 1.315 пописних листа и донето 1.029 решења о рушењу. У 2017. години до 14. 
новембра обрађено jе 9.230 пописних листа и донето 6.640 решења о рушењу. Остало 
jе да се обради jош 1.455 пописних листа. 

У Улицама 22. децембра и Филипа Филиповића у Врању почели су 
радови на пеjзажно - архитектонском уређењу jавних површина. По 
речима градске већнице Марине Ђорђевић, на две локациjе у овим 
улицама биће изграђени мини паркови са пратећим садржаjима. ,,У току 
jе нивелациjа терена, а затим ће ове jавне површине бити озелењене и 
постављене клупе. У мини парку у Улици 22. децембра биће изграђен и 
бетонски плато", рекла jе Марина Ђорђевић. Радови су поверени JКП 
,,Комрад", а средства издвоjена из Фонда за заштиту животне средине и 
екологиjу града Врања. 

Озакоњење обjеката 
22. новембар 2017. 

 

Међузадружна сарадња земаља региона 
23. новембар 2017. 

 Председник Скупштине др Деjан Тричковић и заменик председника Градимир 
Jовановић присуствовали су конференциjи под називом ,,Међузадружна сарадња 
земаља региона", коjа jе одржана у Београду. На овом скупу, између осталих, 
говорили су и Милан Кркобабић, министар у Влади Србиjе и Никола Михаиловић, 
председник Задружног савеза Србиjе, као и представници амбасада Шпаниjе и Италиjе 
и земаља у окружењу. По речима председника Скупштине др Тричковића основна 
порука овог скупа jе да су задруге императив опстанка села. Организатори 
конференциjе су Задружни савез Србиjе ФАО и Европска банка за обнову и развоj. 
Скуп jе уприличен у оквиру Међународног саjма етно хране и пића, коjи је одржан у 
Београду.  
 

Одржана 8. седница Председништва СКГО-а 
23. новембар 2017. 

 

 

 

 

 

 

У Београду jе одржана осма седница Председништва Сталне конференциjе градова и 
општина, на коjоj jе било речи о финансирању локалне самоуправе, припремама за 45. 
скупштину СКГО, као и почетку имплементациjе проjекта „Унапређење административне 
ефикасности и делотворности на локалном нивоу". Чланови Председништва разматрали су и 
Предлог Стратешког плана СКГО за период 2018-2021. Град Врање представљао jе заменик 
градоначелника Ненад Антић. 
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Помоћник министра просвете боравио у Врању 
23. новембар 2017. 

 

Озелењавање jавних површина 
24. новембар 2017. 

 

 

Трећа регионална конференциjа Локалних мрежа Пчињског округа 
24. новембар 2017. 

 Одбор за људска права Врање-СОС телефон Врање, одржао jе Трећу Регионалну 
Конференциjу ,,Наранџасти  заjеднички  одговор насиљу  над  женама". 
Конференциjа jе организована уз подршку Агенциjе Уjедињених нациjа УНДП, 
града Врања, општина Трговиште, Сурдулица, Буjановац и уз сарадњу Савета за 
родну равноправност града Врања. Конференциjу Регионалне мреже локалних 
институциjа и OCD Пчињског округа организована jе у оквиру обележавања 25. 
новембра – Међународног дана борбе против насиља над женама и „16 дана 
активизма против насиља над женама“. Овом Конференциjом, СОС телефон 
Врање већ традиционално од 2014. године, обележава глобалну кампању 
Генералног секретариjата Уjедињених нациjа „Наранџасту кампању - Уjединимо 
се како би зауставили насиље над женама“. Такође, ове године СОС Телефон 
Врање обележава jубилеj – 15 година непрекидног рада.Тема Конференциjе 
била jе: Усваjање и примена нових закона о родноj равноправности и 
спречавању насиљу над женама, значаj и представљање Програма УН-УНДП 
Србиjа ,,Интегрисани одговор на насиље над женама у Србиjи“, пример добре 
праксе – значаj Регионалног, међуопштинског умрежавања у Пчињском округу, 
примена „Истанбулске конвенциjе“ и подршка раду локалних СОС Телефона jуга 
Србиjе.Учеснике jе поздравио председник Скупштине града др Деjан Тричковић. 

 

Председник Скупштине града др Деjан Тричковић и градска већница 
Зорица Jовић, организовали су приjем за Љубишу Антониjевића, 
помоћника министра просвете за ученички и студентски стандард.  У 
оквиру званичне посете Врању, Антониjевић jе наjпре обишао  Дом 
ученика, коjи jе добио статус првог еколошког дома  у Србиjи. На 
састанку са градским руководством разговарало се о стању образовања 
у граду и реконструкциjи и обнови школа у наредном периоду. 

 

У склопу уређења jавних површина, радници JКП ,,Комрад" и JП 
,,Водовод", засадили су 40 стабала округлог платинастог jавора у 
делу Радничке улице, од Еко пумпе до Мотела. Према речима 
Марине Ђорђевић, чланице Градског већа 29 стабала биће засађено 
у делу Улице Париске комуне, а планирана jе и садња 130 стабала 
платана у Маричкоj улици. Средства у износу од око 900. 000 
динара за ове намене, као и озелењавање jавних површина у 
Улицама 22. децембра и Филипа Филиповића обезбеђена су из 
Фонда за заштиту животне средине и екологиjу града Врања. 

Предстоjеће активности у преговорима о приступању ЕУ 
25. новембар 2017. 

 

 

Градоначелник Врања др Слободан Миленковић, учествовао jе у раду 
седнице заjедничког консултативног одбора Комитета региона Европска 
униjа - Република Србиjа, коjа jе одржана у Новом Саду. На скупу jе 
било  речи о примерима добре праксе и начинима да се локални и 
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Делегациjе Европске униjе у Републици Србиjи. 
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Запажен наступ Врањанке на Светском шампионату у кик боксу 

 

 

 
У Мађарскоj jе одржано Светско сениорско првенство у кик боксу, на коме jе 
учествовало преко 1200 такмичара из 57 земаља. Боjе репрезентациjе Србиjе 
бранила jе и Ивана Давидовић, чланица КБК „Врање“, коjа jе остварила 
запажен резултат. Она jе у осмини финала, у дисциплини лоу кик до 56 кг, 
победила представницу БиХ, али jе заустављена у ¼ финалу, изгубивши од 
репрезентативке Пољске. 

Треће место за стонотенисере Економске школе 

 На Државном такмичењу средњих школа у 
стоном тенису, мушка стонотениска екипа 
Средње економско – трговинске школе из 
Врања освоjила jе треће место. Тим су 
чинили Петар Филиповић, Душан 
Петрићевић и Милан Антић. Такмичење jе 
одржано у Зрењанину и окупило jе 32 школе 
из целе Србиjе. У поjединачноj 
конкуренциjи, Милица Петрићевић, ученица 
ОШ ,,Вук Караџић” освоjила jе четврто 
место. 
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